
（別紙６）

チェック項目 はい
どちらとも
いえない

いいえ

1 訪問支援員からの助言や説明は、具体的でわかりやすく、取り入
れやすいものですか。

13
100％ 0 0

2 訪問支援員の支援に対する知識・技術等に満足していますか。 9
69.2%

4
30.8% 0

3 訪問支援員は質問に対して、適時・適切に回答してくれています
か。

12
92.3％ 0 0

4 保育所等訪問支援を利用したことで、課題や困りごとが解消また
は軽減されましたか。

10
76.9%

3
23.1% 0

5 子ども発達センターからの支援に満足していますか。 11
84.6%

2
15.4% 0

6

7

①言語聴覚士からも指導を受ける事が出来たので､食事や発語に関する援助に繋がっ
た。
②対象児以外の心配なお子さんのケースを相談に乗ってくださり、専門家のアドバ
イスをいただいてありがたいです。
③いつも丁寧に対応していただいたり、色々なお話を伺ったりすることができて感
謝しています。対象児のセンターでの様子等も知ることができて、園での対応の仕
⽅にも役⽴っています。
④⽇々の活動、食事などの⽣活⾯のほかにも、⾏事への参加の仕⽅についても具体
的にアドバイスをもらい、取り入れていくことが出来た。支援児の椅子の幅や高さ
調整もしてもらい、専門的な知識でフォローしてもらった。また、センターにも⾒
学にいったり、連携がとれたと感じる。
⑤療育と保育園での様子を意⾒交換して、現在の課題の共有している状況です。支
援をしてもらっている現状ではないので、どちらともいえないの回答をしていま
す。
⑥新たな保育支援の仕⽅が提供されるというよりは、今⾏っている保育や対象児の
最近の姿をお伝えしつつ、センターでの様子も教えて頂きながら、姿を比較して保
育を振り返るきっかけにはなっていると思います。
⑦保育の様子を⾒てもらい、あらたな視点での関わり⽅や、今の保育の良いところ
を具体的に教えてもらうことができよかった。
⑧毎月訪問、フィードバック⾯談がありとても参考になります。難しいとは思いま
すが、訪問曜⽇の指定がないとより子どもの様々な姿を⾒ていただけるかと思いま
す。(⾏事や専門講師の活動も⾒ていただける機会があるとより良いなと思いまし
た。)
⑨子どもの様子によって訪問の頻度を調整することは可能なのか︖（月１回→３か
月に１回など）

●全体的に肯定的な評価となっているが、「訪問支援員の支援に対する知識・
技術等に満⾜していますか。」、「保育所等訪問支援を利⽤したことで、課題
や困りごとが解消または軽減されましたか。」、「子ども発達センターからの
支援に満⾜していますか。」という質問では、「どちらともいえない」を回答
している割合が高い。今後とも、訪問先施設に対する助言の在り⽅を工夫して
いく。

●現在は、月1回程度の訪問を基本としているが、今後、子どもの様子によっ
て訪問頻度の調整を⾏っていく。
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ご意⾒を踏まえた対応

事業所名

子ども発達センターの保育所等訪問支援について、ご意⾒・ご要望があればご
記入ください。（⾃由意⾒）（9件）

貴施設について、該当するものに〇をお願いいたします。

・幼稚園      ４施設
・区⽴保育所（園） ６施設
・私⽴保育所（園）  3施設   計13施設

ご意⾒

・共有できることはとても良いと思います。

訪問先施設からの事業所評価の集計結果公表


